

YAOWEN

紧盯防汛重点部位 强化各项防守措施

我市交通部门多举措做好雨季保通保畅工作

■记者 刘星 通讯员 邢爱华

本报讯 连日来,市交通运输局密切关注天气和汛情变化,紧盯重点领域薄弱环节,全力以赴做好雨季保通保畅工作。

严格落实工作责任制,迅速部署防汛各项工作。加强日常道路、场站、服务站等地区隐患排查,全力做好物资储备、抢险救援、安置群众等

工作。同时,多次召开防汛工作调度会,分析研判防汛形势,统筹做好各项工作,完善应急预案,做好应急物资储备,加强24小时值班值守制度,坚决保障客货运输畅通。

防汛工作开展以来,市道路运输管理服务中心党委在全市紧急调拨防汛客车30台、货车100台,作为应急保障运力,市地方海事(港航)管理服务中心党总支发布辖区通航水域

禁航交通管制通告,全力保障我市航道汛期通航安全。汽运公司公交党支部组织党员始终坚持“雨前排查、雨中巡查、雨后核查”制度,恒基城首末站院内发生山体滑坡落石,党支部立即组织党员应急小组处理险情并设置警示区域,加大日常巡查,全方位全时段监测险情动态。

此外,市交通运输行业向市防汛应急指挥平台联通公交场站、港口、码

头、船闸等12个重点部位32路视频信号,实现国省干道12个重点路段38路视频信号接入。截至7月23日,交通行业重点部位已全面接入市防汛应急指挥平台,我市交通运输系统涉及到的公路路段、桥隧涵、港口、码头、船闸、客运站场等重点部位已有的视频监控信号实时向市防汛应急指挥平台传送,为市防汛应急指挥平台做好全市防汛应急调度提供了交通保障。

杜集经济开发区精心部署确保防汛工作有序开展

■记者 邹晨光
通讯员 孙文法 梁竹

本报讯 宁可备而不用,不可用时无备。杜集经济开发区超前谋划、精心部署,确保防汛工作有序开展。

备预案。坚决防止麻痹思想和侥幸心理,杜集经开区党工委及管

区多次召开防汛工作会议,根据历年雨情水情等情况,5个代管村党组织根据各村实际,对防汛工作分解细化,分别制定了各村防汛工作预案。按照预案,针对防汛薄弱环节补齐短板,及时跟进,随时掌握防汛工作中出现的新情况,做到雨情水情了然于胸,防患于未然。

备物资。扎实做好防汛抗洪应

急物资保障和储备工作,安排专人管理,一旦接到险情命令,能在最短时

间内将防汛物资运送到位,确保防汛物资备足、调得动、运得出。截至目前,杜集经开区储备编织袋、麻袋等10000余条、防汛沙袋200余个,棕绳铁丝各400米,喊话喇叭10余个、发电机2台、汽油泵5台、救生衣(圈)60余套,砂石料16吨,其他应急设备均准备充足。

备队伍。实行领导包村、包企业责任制,层层落实责任,形成严密组

加强爱国主义教育弘扬爱国主义精神

7月24日,濉溪县美玉餐饮服务有限公司员工在临涣淮海战役总前委旧址文昌宫,聆听省委讲师团基层理论宣讲专家王士宏讲述革命历史故事。

连日来,濉溪县通过多种形式,积极开展爱国主义教育活动,庆祝中国共产党成立99周年,深切缅怀革命先烈、弘扬爱国主义精神。

■摄影 记者 冯树风
通讯员 范胜明

用勤劳双手书写精彩脱贫故事
——宋疃镇多举措激发群众脱贫致富内生动力

■首席记者 王守明 通讯员 徐平

干净整洁的服务大厅里、漫长曲折的河道旁、浓郁葱茏的山林间,乡亲们正用勤劳的双手创造美好生活。

授人以鱼,不如授人以渔。要想从根本上改变贫困户的生活面貌,仅靠“输血”远远不够。2020年,宋疃镇

因户落实帮扶措施、因人提升致富技能,通过开发公共服务岗位激发贫困户内生动力,实现“输血”与“造血”相结合,物质与精神“双脱贫”。

清晨,马桥村为民服务广场中,马加勇正在熟练地修剪树枝。“打扫卫生、修花剪草这样的活不累,我干正合适。政府每个月定时发工资,凭自己本事挣钱,心里高兴也踏实。”马加勇笑着说。

63岁的马加勇因患有脑梗丧失劳动能力曾被确定为建档立卡贫困户,后经医疗救助、兜底帮扶等政策扶持,马加勇顺利脱贫。脱贫后的日子怎样越过越好,政府送来一道“良招”——

再就业。就这样,身体状况恢复良好的马加勇干起了离家近、强度小的村部保洁工作。打扫休息的间隙,马加勇坐在台阶上给记者算了一笔账,每个月934元的低保、500元的工资,再加上230元的养老保险,老两口的生活过得舒心且安逸。

距离马桥村三公里远的石牛山上,护林员江成华正在山林间巡查。江成华今年已近古稀,儿子江流洋是一名聋哑患者,一家人靠政府补贴和几亩薄田维持生计。2016年以来,扶贫工作人员认真通过办理低保、赠送“扶贫羊”等方式帮助江成华一家顺利脱贫。为了提高困难群众的经济收

入,激发脱贫致富的积极性,今年6月,太山社区又与江成华签订用工协议,正式聘用他为石牛山巡山员,负责看林、护林工作。“以前都是等着政府来帮扶,有时候会觉得不好意思。现在通过自己的双手致富,底气更足,精神头也更好。我相信,只要肯努力,好日子还在后头呢。”江成华坚定地说。

村居保洁岗、河道监督岗、护林巡查岗……一批扶贫公共服务岗在宋疃镇全面“上线”,25名建档立卡贫困户已经走上工作岗位。早晨“唰唰”的清扫声中、午后滴答的汗水里、傍晚宽厚的背影下,困难群众正用勤劳双手在平凡的工作岗位上书写属于自己的脱贫故事。

拍卖公告

我公司受委托定于2020年8月5日上午10时在中拍网平台(或本公司拍行现场)进行拍卖。拍卖标的:工人木制多层十年期限用房面积36.20平方米(以实际交付为准)。

一、标的展示:自公告之日起至拍卖前一日止,标的所在地:竞买保证金为30万元,如不成交者全额退还;成交后保证金可转为首付款或对价冲抵。

二、竞买登记:有意者请在拍卖前一天带有保证金和竞买保证金到本公司办理竞买手续,交纳保证金300元,成交与竞买保证金不退,具体事项请有关拍卖师咨询。

电 话 : 18056103777

13385618855

地 址:淮北市恒大雅苑21#2001-2008室(徽商银行楼上)

安徽省金龙拍卖有限责任公司

2020年7月26日

地址:
市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号
市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号
邮编:235000

声明

淮北乾耀固结材料有限公司公章遗失,声明作废。

淮北乾耀固结材料有限公司财务专用章遗失,声明作废。

淮北乾耀固结材料有限公司合同专用章遗失,声明作废。

淮北乾耀固结材料有限公司王平法人章遗失,声明作废。

梁沐雪,出生医学证明遗失,编号:H 340854831,声明作废。

杨雪桐,出生医学证明遗失,编号:O 340296573,声明作废。

柯坚忠遗失淮北市方山陵园有限责任公司方山陵园穴位1楼2区4格89、90号原始购买凭证,声明作废。

濉溪县百善镇闫集村周楼庄组朱雪英农村土地承包经营权确权

登记证丢失,证号:340621108236030162,声明作废。

淮北市恒信运输有限公司遗失皖F31806车辆营运证,声明作废。

阮圣东遗失道路运输从业人员资格证书,声明作废。

朱其项(身份证号:340603197406124612)遗失安徽师范大学汉语言文学专业(本科)高等教育自学考试毕业证书,编号:3103,声明作废。

朱其项(身份证号:340603197406124612)遗失淮南师范专科学校汉语言文学教育(专科)普通高等学校毕业证书,编号:00734013,声明作废。

张思义遗失本人身份证件,证号:340621194807036612,声明作废。

烈山区召开文明创建工作推进会

■首席记者 王守明
通讯员 秦爱军

坚持创建为民、创建惠民、创建靠民的工作理念,把文明创建工作作为民生工作,抓紧抓实抓好。区创城指挥部各工作组要高频次开展“行走烈山”督查活动,在一线发现问题解决问题。各责任单位“一把手”要亲自抓,一级抓一级,层层抓落实,做到组织到位、领导到位、措施到位。

会议指出,当前,文明创建工作进入攻坚克难的关键阶段,全区各级各部门要把此项工作作为现阶段的中心工作,主攻薄弱环节,着力补齐短板,做好城市精细化管理,全面助推“六大提升行动”。

市人大常委会司法类案监督工作会议召开

■记者 王晨 通讯员 王常青

本报讯 7月23日,市人大常委会司法类案监督工作会议召开。市人大常委会党组副书记、副主任李晓光出席会议并讲话。

会议介绍了市人大常委会司法类案监督工作有关情况,向司法监督咨询员颁发了聘书,部分司法监督咨询员作了发言。

李晓光指出,司法监督是宪法和法律赋予人大监督职权的重要组成部分,开展类案监督是对司法监督工作方式的探索和创新。受

聘的司法监督咨询员要充分利用自身专业优势,发挥司法工作监督员、民情民意信息员、执法状况调研员作用,增强人大监督工作针对性、实效性。要精心组织开展案件质量评查,查找案件办理工作中存在的问题和不足,统一法律适用标准,促进提高司法公信力。要注重归纳总结,在司法监督工作实践中不断完善机制,提升人大运用法治思维和法治方式推进监督工作的能力和水平。

市人大常委会监察和司法工委负责同志、司法监督咨询员参加会议。

市政协开展“集中走访帮扶月”暨送医下乡活动

■通讯员 孟阿娜

本报讯 7月22日,市政协秘书长陈新华率队到濉溪县四铺镇新庄村,开展“集中走访帮扶月”暨送医下乡活动。

活动中,市政协相关人员从全力做好疫情防控工作、坚决打赢脱贫攻坚战、坚持和加强党的全面领导三个方面上了一堂主题为《克服新冠肺炎疫情影响 夺取脱贫攻坚战全面胜利》的党课。

在座谈会上,陈新华就帮扶责任落实情况、选派帮扶干部到村任职以来工作表现等,充分征求村“两委”成员、党员群众的意见建

议。陈新华指出,要多途径抓好脱贫攻坚成果巩固,结合实际大力培育“菊花小镇”等经济发展项目,盘活利用农村资源,不断增强发展内生动力,拓宽村民增收渠道。要做好疫情防控和水涝灾害治理工作,加大向上争取力度,主动担当作为、凝聚合力,使老百姓生活质量得到进一步提升。

市人民医院专家医疗队的医生在现场认真为村民测血糖、测血压,详细询问就诊村民身体状况、不适反应,认真查看他们的检查结果,耐心答疑解惑,宣传普及健康知识,提供治疗方案和用药指导等,共为100余名村民进行了义诊。

我市6家企业专利获省专利优秀奖

■记者 徐志勤 通讯员 沈海燕

近年来,我市大力实施知识产权强市战略,通过优化服务管理、加强宣传培训、政策激励引导、强化维权援助,全面提升全市企业的创新意识和专利创造、运用、保护能力,在培育高价值专利、促进专利产业化上成效凸显。今年上半年,我市专利申请2884件,其中发明专利484件,实用新型2315件,目前全市拥有有效发明专利992件,荣获中国专利奖1项、省金奖2项、省优秀奖21项。

关于市政府领导参加政风行风热线节目的公告

根据工作安排,7月29日上午7:30—8:10,市政府副市长胡百平带领市民政局、市生态环境局、市交通运输局、市农业农村局、市水务局、市邮政管理局相关负责同志走进直播间,参加政风行风热线特别节目。届时,市民群众可以就我市民政、生态环境、交通运输、农业农村、水务、邮政管理等方面的工作,拨打热线电话3026326、3884243,提出意见和建议。

淮北市政务公开办公室

2020年7月24日